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Jak Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) dříve avizoval, využije začátek letních prázdnin k
výměně 341 původních dřevěných pražců v metru na trati C za nové betonové. Práce budou
probíhat přímo ve stanici Florenc C na 1. koleji, tj. ve směru do Letňan. Ve čtvrtek 3. a v
pátek 4. července 2025 od zahájení do skončení provozu bude proto obousměrně přerušen
provoz metra na lince C v úseku Pražského povstání – Nádraží Holešovice. O víkendu 5. a 6.
července bude výluka metra zkrácena do úseku I. P. Pavlova – Nádraží Holešovice. Po celou
dobu výluky bude zavedena náhradní autobusová doprava XC

Dopravní opatření 3. – 4. července 2025 od zahájení do skončení provozu metra

Z důvodu výměny pražců je obousměrně přerušen provoz metra na lince C v úseku Pražského
povstání – Nádraží Holešovice. V severní části bude metro na lince C v provozu v úseku Letňany –
Nádraží Holešovice, v jižní části pak v úseku Háje – Pražského povstání. Ve vyloučeném úseku je v
denním provozu zavedena náhradní autobusová doprava XC v trase Pražského povstání – Vyšehrad –
I. P. Pavlova – Muzeum – Hlavní nádraží – Florenc – Vltavská – Nádraží Holešovice, kterou bude DPP
zajišťovat kloubovými autobusy v provozních špičkách v intervalu 1 až 2 minuty.

Jako alternativní náhradní dopravu DPP doporučuje využívat také tramvajovou linku 36 v trase
Vozovna Pankrác – Pražského povstání – Náměstí Bratří Synků – I. P. Pavlova – Karlovo náměstí –
Václavské náměstí – Masarykovo nádraží – Florenc – Palmovka – Kobylisy – Vozovna Kobylisy.
Tramvajová linka 24 je po dobu výluky zrušena a nahrazena linkou 36.

Podrobnosti k opatření: Pražského povstání – Nádraží Holešovice: dočasné přerušení provozu metra

Dopravní opatření 5. – 6. července 2025 od zahájení do skončení provozu metra

Obousměrné přerušení provozu metra na lince C je zkráceno do úseku I. P. Pavlova – Nádraží
Holešovice. V severní části bude metro na lince C v provozu v úseku Letňany – Nádraží Holešovice, v
jižní části pak v úseku Háje – I. P. Pavlova. Náhradní autobusová doprava XC je zkrácena do trasy I.
P. Pavlova – Muzeum – Hlavní nádraží – Florenc – Vltavská – Nádraží Holešovice.

Jako alternativní náhradní dopravu DPP doporučuje využívat také tramvajovou linku 36, která bude
po tyto dva dny jezdit v upravené trase Zvonařka – I. P. Pavlova – Karlovo náměstí – Václavské
náměstí – Masarykovo nádraží – Florenc – Palmovka – Kobylisy – Vozovna Kobylisy. Tramvajová linka
23 bude během této výluky dočasně ukončena v zastávce Náměstí Bratří Synků.

Podrobnosti k opatření: I. P. Pavlova – Nádraží Holešovice: dočasné přerušení provozu metra

https://www.dpp.cz/spolecnost/pro-media/tiskove-zpravy/detail/278_3065-dpp-vymeni-dalsi-drevene-p
razce-na-trati-metra-c-tentokrat-ve-stanici-florenc
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